
 5פתרון תרגיל 

GHותת חבורה  Gבכל סעיף נתונה חבורה  .1  . תארו את אוסף המחלקות השמאליות

Hשל   :G -ב 

 

ZG .א 4  ,ZH 12. 

20UG .ב   ,11H. 

 .ג  ,*RG  , 0/*   xRxRH. 

21 .ד GGG   ,  21 GeH  . 

 .1Gאיבר היחידה של   הוא 1e .חבורות 2G-ו 1Gכאשר 

2RG .ה   ,  RtttH  /3,. 

 
 :פתרון

 :הקוסטים הם .א
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 -איברים ב 8כ "נשים לב שיש סה .ב 19,17,13,11,9,7,3,120 U . 

, כמו כן 11,1H .הקוסטים הם: 
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אזי  Raאם  .ג  RaR . 0אחרתa  נקבל    RxaxaR לכן יש . :0

 .שתי מחלקות כ"בסה

 

המחלקות הן מהצורה  .ד    2121, Gegg  . המחלקות היאאפשר לראות כי קבוצת 

 :לפי 1Gע ועל לאיברי "בהתאמה חח

        11212121 :,, GgGkkgGegg . 

 

 :הקוסטים הם .ה

 

            RbaabxyyxRbatbtaRbattba  ,,33:,,:3,,:3,, 2

 
 . 3אלה הם הישרים עם שיפוע , כלומר

 

 :מצאו את האינדקסים הבאים .2

 .א 11:14U. 

 .ב  2,2:88 ZZ . 

 



  :פתרון
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' לפי משפט לגרנז .ב  
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6488 ZZ .          6,6,4,4,2,2,0,02,2  לכן ,  42,2 . 

 -מכאן ש  
 

16
4

64

2,2
2,2:

88

88 



ZZ

ZZ. 

 
 

 

GHKורה ותהיינה חב Gתהי  .3  חבורות-תתי. 

  : וחיהוכ     KHHGKG :::   . 

 

. פעמים 3' ש להפעיל את משט לגרנזי: פתרון  GKKG : -ו    GHHG :  ולכן

   HHGKKG ::  . בפעם השלישית נקבל  HKKH : . נציב במשוואה

הקודמת ונקבל     KKHHGKKG :::  . מכאן    KHHGKG ::: . 

 

GHH -חבורה ו Gתהי  .4 21, הוכיחו או הפריכוחבורות -תתי :   21 :: HGHG . 

 

ZGנבחר . הפרכה :פתרון  .ZH 31  ,ZH 52  .21 -ברור ש HH  .  עם זאת

  5: 2 HG -ו      3: 1 HG . 21המקיימות HH . 

 

 ,מידה וכן מצאו אותוב. קבעו האם קיים לו הופכי. nZ-בסעיפים הבאים נתון איבר ב .5

 :במידה ולא נמקו

 

 .100Z -ב  23 .א

 .50Z -ב  11 .ב

 .45Z -ב  22 .ג

 
 :פתרון

נחשב . זרים 23-ו 111, כן .א 23,100. 

                                                                    

1718

78223

8234100







 

231310031חורה נקבל  אבהצבה   100(, לכן(mod871323 1 . 



 

 .אינם זרים 51-ו 11. לא .ב

נחשב . זרים 45 -ו 22. כן .ג 26,45. 
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451126191נקבל  בהצבה אחורה   45(, לכן(mod261926 1 . 


